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Na potepu

Tilen Gabrovšek živi svoje sanje Besedilo: Katja Božič
Fotografije: Mateja J. Potočnik

Avtodom je moj dom

Ena najpomembnejših pre-

lomnic v življenju turistič-

nega vodnika, popotnika in 

prevajalca Tilna Gabrovška 

je bila lanska avgustovska 

selitev v avtodom, hiško na 

kolesih, ki jo je s prijatelji na 

terenskem avtomobilu dan-

ske vojske ustvarjal več kot 

leto in pol. Takrat je za seboj 

pustil vse, kar ga je vezalo na 

prejšnje življenje, in zakora-

kal v neznano. »Medtem ko 

drugi v mojih letih kupujejo 

stanovanja, se selijo v hiše, 

sem se jaz preselil v tovor-

njak,« pravi. Njegove sanje 

so se začele uresničevati. 

Življenje za štirimi stenami ga je 

od nekdaj utesnjevalo. Že kot naj-

stnik je sanjaril, kako lepo bi bilo 

živeti v avtodomu, s katerim bi se 

lahko svobodno odpravil kamor-

koli. Kot turistični vodnik je spo-

znaval tuje dežele in mladostna 

želja je postajala vse močnejša, 

še posebej po šestmesečnem po-

potovanju po Sredozemlju, kjer 

je imel dovolj časa za razmišlja-

nje. »Takrat sem spoznal, da bom 

najsrečnejši res šele tedaj, ko bom 

hodil po svoji in ne po družbeno 

začrtani poti, in da moram zače-

ti sanje uresničevati takoj.« Začelo 

se je s trimesečno brezuspešno 

akcijo iskanja primernega vozila 

v Sloveniji. Pa je bilo več sreče v 

Nemčiji. Pri specialistu za vojaška 

vozila je našel terenski tovornjak, 

ki je nekoč pripadal danski vojski. 

Z močnim podvozjem je bil pri-

meren za vožnje tudi po puščav-

skih deželah, ki si jih je želel ob-

iskati. S pomočjo spretnega prija-

telja Kraševca Roberta Miliča, stroj-

nika in varilca, ki ga je Tilen pred 

časom po naključju spoznal in ki 

je prav tako verjel v njegove sanje, 

je na njegovem dvorišču na Krasu 

začela nastajati Tilnova potujoča 

hišica. 

Iz voznikove kabine vodijo 
majhna vrata v bivalni del. 

Pod priv-
zdignje-
nim le-
žiščem 
se skri-
va koti-
ček, kjer 
je pralni 
stroj. 
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brez praske, na žalost pa to ne 

moremo reči za njegov domek, 

ki ga bodo v teh dneh pripelja-

li v Slovenijo. Toda optimizem, ki 

Tilna spremlja že od vsega začet-

ka, ga tudi po vsem tem ni zapu-

stil. Marsičesa se je naučil in do-

bil je dobre izkušnje za naprej. 

Ko bo kamion popravljen, se bo 

njegova avantura, ki naj bi se po 

prvotnem načrtu končala v Afriki, 

nadaljevala, je prepričan.•

PRAKTIČEN 
IN DOMISELN DOM 

Želja, kakšen naj bi bil njegov 

dom, je bilo veliko. »Predvsem 

sem si želel, da bi bil kar se da 

praktičen in bi mi hkrati omogočal 

vse moje konjičke.« Bivalnik je tako 

razdeljen na dva dela – v prvem je 

garaža, v kateri je prostora za dva 

motorja (Tilen je namreč tudi nav-

dušen motorist), potapljaško ba-

zo in kakšen par smuči, drugi del 

pa je njegovo stanovanje, v kate-

rem ni ničesar prepustil naključju. 

Vsak predmet je natančno in pre-

mišljeno vključen v celoto. Po dru-

gi strani pa je ta del dovolj pros-

PONOVNO NA POT
Ko se po visokih stopnicah 

povzpnemo v bivalni del, se 

znajdemo pred jedilnim kotič-

kom. Tega je mogoče spremeni-

ti v dodatno ležišče. Pod vzdolž-

no klopjo je tudi majhen hladil-

nik. Sledi kuhinjski del z omarico 

za kuhinjske potrebščine. V spre-

dnjem levem delu je privzdig-

njeno dvojno ležišče, spodaj pa 

najdemo pralni stroj in prostor za 

shranjevanje različnih stvari. Brez 

kopalnice, ki ima vse, kar človek 

potrebuje, seveda tudi ne gre. 

Pravo kraljestvo v malem. V dru-

gem delu bivalnika pa je, kot že 

rečeno, garaža, kjer hrani vse po-

trebno za svoje konjičke. V gara-

žo je mogoče priti skozi bivalni 

del ali skozi zanimiva dvižna vra-

ta, ki se po potrebi lahko spreme-

nijo tudi v dokaj prostorno teraso 

za uživanje v prijetnih dneh. 

Z novim domom se je Tilen no-

vembra podal na pot čez Balkan, 

Turčijo, Iran, Združene arab-

ske emirate, Oman, Jemen do 

Savdske Arabije. A tam se mu je 

pripetila nesreča – v peščenem 

viharju se je zapletel v verižno 

trčenje. Sam jo je sicer odnesel 

toren in zračen, da se stanovalec 

ne počuti utesnjenega. V njem je 

prostora za štiri do šest ljudi. Vse 

pohištvo je seveda izdelano po 

naročilu, posebej za Tilnov dom. 

Praktično je izkoristil vsak centi-

meter svojega bivalnika. Veliko je 

domiselnih, na prvi pogled dobro 

skritih prostorčkov za shranjevanje 

njegovih stvari, ki pa jih, potem ko 

se je znebil balasta svojega prejš-

njega življenja, ni ostalo več veli-

ko. Prostor ogreva z dizelskim go-

rivom, ki ga uporablja tudi za kuha-

nje. »Pri opremljanju sem se skušal 

domisliti vsega, kar bi na poti mor-

da lahko potreboval.« 

V kuhinjici nastajajo 
Tilnove dobrote.

Privzdignjeno dvojno le-
žišče za miren počitek.

Prijatelji, ki jih je srečal na 
poti, so imeli kje prespati, 
saj je jedilni kotiček mo-
goče spremeniti v dodat-

no ležišče.

Avdio-video oprema je 
takole skrita v omari. 

Mislil je tudi na svoje konjič-
ke, saj je zadnji del urejen v 
garažo, kjer je prostora za 
dva motorja in potapljaško 
bazo.

Tudi brez televizije ne gre. 


